



邵阳日报官方微信

全市社会治理重点工作总结部署视频会议召开 以高水平安全保障高质量发展

严华讲话 程蓓主持

邵阳日报讯（记者 杨立军）1月27日上午，全市社会治理重点工作总结部署视频会议召开。市委书记严华出席并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产和社会治理的重要论述精神，坚持人民至上、生命至上，抓好抓实社会治理重点工作，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。市委副书记、市长程蓓主持。

市领导肖拥军、龚红果、刘卫军、杨卫平、杨志慧、晏丽君，市中级人民法院院长曾鼎新，市人民检察院检察长陈文忠出席。

会议总结了去年社会治理重点工作成绩和不足，安排部署了今年重点任务。会议指出，全市上下要认清当前形势，进一步增强责任感、紧迫感，在思想上“绷紧弦”、在行动上“拉满弓”、在落实上“铆足劲”，进一步提升社会治理的系统性和实效性，以高水平安全保障高质量发展。

会议强调，要毫不松懈抓好安全生产，聚焦烟花爆竹、建筑、消防、燃气等重点领域及重点场所，加强隐患排查整治，加大监管执法力度，做到不留盲区、不留隐患。要多措并举抓好交通安全，集中查处酒驾醉驾、无证驾

驶、疲劳驾驶、客货混装等交通违法行为，严管“两客一危一校一货”、七座以上农村面包车等重点车辆，加强事故多发风险路段防范治理，确保道路畅通、出行安全。要从实从细抓好学生防溺水，加大重点水域岸线巡查力度，加强学生和家長安全警示教育，统筹社会力量共护学生安全。要用心用情做好信访工作，强化源头预防和前端化解，深入开展领导干部接访下访，全面推进信访工作法治化，及时妥善解决群众合理诉求。要纵深推进禁毒和反电诈工作，持续推进整治突出毒品问题专项行动，依法从全链条打击电信网络诈骗犯罪，不断提升工作质效。要有力有效抓好“利剑护蕾”，加强重点行业和场所的管控整治，开展形式多样的宣传教育，切实守护青少年健康成长。

会议要求，全市各地各部门要把社会治理重点工作巩固提升行动作为重要抓手，加强组织保障，强化宣传引导，切实把责任传导到神经末梢，把防范知识普及到各个角落，把严实要求落实到各项工作，形成上下联动、协调并进、齐抓共管的良好局面，不断提升本质安全水平，坚决维护社会稳定。

2024年度邵阳市党委统一战线工作领导小组述职评议会议召开

为现代化新邵阳建设广泛凝心聚力 严华主持并讲话

邵阳日报讯（记者 杨立军）1月26日下午，2024年度邵阳市党委统一战线工作领导小组述职评议会议召开。市委书记、市委统一战线工作领导小组组长严华主持会议并讲话，强调要深入学习贯彻习近平总书记关于做好新时代党的统一战线工作的重要思想，从战略和全局高度谋划推进统战工作，奋力推动统战工作高质量发展，为圆满收官“十四五”、全面建设社会主义现代化新邵阳贡献统战智慧和力量。市委常委、组织部部长、统战部部长杨志慧出席。

会上，各县市区委书记、统一战线工作领导小组组长及市委外事办、市民政局、市文广体局、市总工会、市文联等市委统战工作领导小组成员单位负责同志现场述职，其他成员单位作书面述职，严华逐一作了点评。随后，参与测评的同志对述职对象进行了测评。

会议指出，过去一年，全市上下认真落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，坚持围绕中心、服务大局，推动统战事业取得新的进展，为现代化新邵阳建设作出了积极贡献。要清醒认识、高度重视工作中的不足和短板，举一反三抓好整改落实。

会议强调，要强化政治引领，把学习贯彻习

平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务，坚持常学常新、常思常悟、常修常进，做到往深里走、往心里走、往实里走，在学思践悟中展现新作为。要围绕中心任务，把统一战线所长和发展所需结合起来，汇聚众智众力推动重点改革事项、现代化产业体系建设等重点任务落地落实；坚持和落实“两个毫不动摇”，深化“企业家接待日”“送解忧”等活动，全力助企惠企，持续优化营商环境，推动民营经济做大做强；积极牵线搭桥，巩固扩展第七届邵商大会暨2025年“校友回邵”大会成果，推动“双招双引”高效，在服务大局中作出新贡献。要突出凝心聚力，画好多党合作同心圆，打造民族团结进步创建升级版，持续扩大海外侨胞朋友圈，全面提升宗教治理效能，在增进团结中迈出新步伐。要聚焦守牢底线，紧盯重点领域风险隐患和突出问题，动真碰硬抓好排查整改，在防范风险中取得新成效。

会议要求，要坚持党的全面领导，压紧压实各级党委（党组）统战工作主体责任，健全统战工作责任体系，巩固完善大统战工作格局，夯实统战工作基层基础，健全“选育管用”机制，强化统一战线“两支队伍”建设，以过硬能力作风开创全市统战事业新局面。

程蓓在市区开展春节前走访慰问 致以诚挚的节日问候

邵阳日报讯（记者 朱杰）1月26日至27日，市委副书记、市长程蓓在市区走访慰问离退休老干部和公安交警、城管环卫、市政园林、自来水、燃气等保供要素部门一线值守人员，向他们致以美好的新春祝福，感谢大家的无私奉献和背后家庭的默默支持。

在正市级老领导阮开全、赵丽莎、李竟成和杨盛勋家中，程蓓关心询问了老领导们的身体健康状况和日常生活情况，向他们致以诚挚的节日问候和美好的新春祝福，对他们为邵阳高质量发展作出的贡献表示衷心感谢。老领导们对程蓓一行的慰问表示感谢，对邵阳未来的发展充满信心。

在市区魏源广场、时代公园和市公安局指挥中心，程蓓看望慰问了执勤公安民警、交警和市政、园林、城管、环卫等城市建设管理领域

工作人员。她说，节日期间，城市的保安保洁等工作，任务更加艰巨，拜托大家以更加饱满的热情、更加周密的组织、更加高效的执行，把各项工作做到实处、落到细处，为群众创造平安喜乐、干净整洁的城市环境。各部门要切实加强后勤保障和人文关怀，确保一线工作人员工作舒心。

在市自来水公司客户服务中心和市燃气总公司客户服务中心，程蓓看望慰问了一线保供和服务人员，详细询问了春节期间保供、维修等方面工作部署情况。她说，自来水和天然气的安全保供涉及到家家户户，直接影响群众日常生活，影响群众幸福感和满意度，工作上容不得半点马虎，必须周密组织、专业调度、闭环管理，做到安全供应、稳定供应。

市领导龚红果、罗玉梅、段雪梅等分别参加。

告 读 者

根据上级春节放假的通知精神，本报1月30日（正月初二）至2月4日（正月初七）休刊，2月5日（正月初八）照常出报。休刊期间，本报重要新闻将在移动新闻客户端

“云邵阳”、邵阳日报官方微信和官方微博即时播发。特此告知。

本报编辑部

严华主持召开市委常委会会议 以高度负责的态度做好各项工作 确保全市人民欢乐平安祥和过节

邵阳日报讯（记者 杨立军）1月26日晚，市委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究部署春节期间有关工作。市委书记严华主持会议。

会议传达了习近平总书记在同党外人士共迎新春时的重要讲话精神。会议强调，要加强党对统战工作的全面领导，把牢统战工作正确方向，巩固发展最广泛的爱国统一战线，引导各民主党派、工商联和无党派人士围绕中心服务大局，把各方面积极因素转化为发展实绩。要大力支持各民主党派、工商联和无党派人士加强自身建设，不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平，凝聚起推动邵阳高质量发展的强大合力。

会议传达了习近平总书记在辽宁看望慰问基层干部群众时的重要讲话精神。会议指出，要结合邵阳实际贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，用好改革开放“关键一招”，因地制宜发展新质生产力，加快建设现代化产业体系，扎实推动城乡融合发展，深入推进文化自信自强，坚定不移全面从严治党，推动全市高质量发展取得新突破。

会议传达了习近平总书记在春节前夕视察慰问部队时发表的重要讲话精神。会议强调，邵

阳军分区和县市区人武部要深学笃用习近平强军思想，在各自岗位上履职尽责，努力开创部队建设新局面。全市各级各部门要大力弘扬光荣传统，持续做好双拥共建工作，努力当好部队的“坚强后盾”“贴心后勤”，以实际行动为部队建设提供有力保障。

会议再次学习了中共中央办公厅、国务院办公厅《关于做好2025年元旦春节期间有关工作的通知》和省有关文件精神。会议强调，要坚决落实党中央、国务院和省委、省政府部署要求，以高度负责的态度做好春节期间有关工作，确保全市人民度过一个欢乐平安祥和的春节。要加强值班值守，严格执行24小时专人值班和领导干部在岗带班等制度，加强重点领域隐患排查整治，强化社会面巡防管控，深化矛盾纠纷排查化解，保障群众生命财产安全，维护社会和谐稳定。要加强市场供应，抓好重要民生商品和水电气稳供，抓好安全生产、交通保畅、困难群众帮扶等工作，抢抓节点开展促消费活动，更好满足群众消费需求。要加强监督执纪，锲而不舍落实中央八项规定精神，驰而不息纠“四风”树新风，营造廉洁文明过节氛围。

会议还研究了其他事项。

严华在市区看望慰问基层一线干部职工

向全市广大干部群众致以新春祝福

邵阳日报讯（记者 杨立军）在新春佳节即将来临之际，1月27日，市委书记严华在市区看望慰问基层一线干部职工，检查水电气供应、交通保畅、安全保障等工作，代表市委、市政府向全市各行各业、各条战线的广大干部群众致以诚挚问候和新春祝福。

严华首先来到市委群众来访接待中心，对信访干部职工过去一年的辛勤工作表示感谢。他说，信访工作面向人民群众，关系改革发展稳定大局。希望大家在新的一年里，积极践行以人民为中心的发展思想，扛牢责任主动作为，积极回应群众关切，解决好群众急难愁盼，为全市高质量发展营造良好社会环境。

临近春节，用电用水用气需求旺盛。在国网邵阳供电公司调度控制中心、市燃气指挥中心、城西水厂，严华详细了解水电气保供、值班值守、应急保障等情况，并向一线工作人员送上节日祝福，勉励大家加强值班值守，强化安全宣传引导，及时有效处置突发情况，提升安全保障能力水平，让群众安

心过年、温暖过冬。

在市公安局大祥分局城西派出所，严华认真了解辖区治安、值班备勤等情况，向派出所民警、辅警致以新春问候。他说，春节期间，大家要坚守岗位、忠于职守，切实提升见警率和管事率，加强社会面治安巡逻防控，强化人员密集场所安全防范，守护社会安定百姓安宁。

在北塔区蔡锷广场，严华看望了市政园林、交警、城管和环卫工作人员，感谢他们的辛勤付出和默默奉献。他要求，市直有关部门要持续提升保障能力，为广大户外劳动者提供更加暖心的服务，在全社会营造关心尊重一线劳动者的浓厚氛围。

严华还来到省高速公路交通警察局邵阳支队、省高速公路集团有限公司邵阳分公司，察看境内高速公路重点路段实时交通状况，了解路网监测、路面管控、分流组织等情况，要求加强科学精准调度，做好交通疏导保畅工作，为群众安全、畅通、便捷出行保驾护航。

市领导肖拥军、杨卫平、胡小刚、肖平分别参加。

重实干 强执行 抓落实

周迎春出席市人大常委会机关全体职工大会

邵阳日报讯（记者 刘小幸）1月26日下午，市人大常委会机关召开全体职工大会，传达学习省两会精神和十二届市纪委五次全会精神，对重点任务作出部署安排，推动各项工作有序开展，确保过一个欢乐喜庆、平安祥和、清正廉洁的春节。市人大常委会党组书记、主任周迎春出席会议并讲话，党组副书记、副主任唐渊，副主任李小平、罗玉梅、周玉凡、陈秋良、陈博文，秘书长吴卫红出席。

会议强调，要以大抓落实为

鲜明主题，深入学习贯彻省两会精神。市人大常委会机关全体职工要结合邵阳人大实际和自身职责，坚持重实干、强执行、抓落实，提高“善学”“善谋”“善成”本领，完善“责任清单”机制、“效率管理”机制。（下转2版①）

时刻把人民群众安危冷暖放在心上

周文开展春节前走访慰问活动

邵阳日报讯（记者 杨吉）1月24日至25日，市政协党组书记、主席周文开展春节前走访慰问活动，给困难职工、困难群众、道德模范等送去党和政府的关怀与温暖，并致以新春问

候和美好祝福。市政协秘书长王大松参加。“生活还有什么困难？”走进因工伤人员陈建平家中，周文与他促膝而坐，询问日常起居、健康状况、医疗开支和救助帮扶政策落实等情况，鼓励他要树立信心、积极面对生活，在党委、政府的关心帮助下，把日子过得越来越好，并叮嘱属地党委、政府和有关部门要持续关心照顾，及时帮助解决实际困难。（下转2版②）